
Indstillinger
Periode: 2024

Undervisningsevaluering

Svarprocent: 26% (353 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 2% (22 af 1377)

Svarprocent: 59% (809 af 1377)

Svarprocent: 49% (677 af 1377)



Svarprocent: 47% (642 af 1377)

Svarprocent: 51% (706 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)



Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (830 af 1377)

Svarprocent: 60% (829 af 1377)


